

# TARTALOM

2025.március április

A John Deere új autonóm gépeket és technológiákat mutatott be a CES 2025 kiállításon	1
Az inszekticides csávázással javítható a termelékenység a növénytermesztésben	3
Hatékony gyomirtás az AMAZONE Venterra 1K géppel	4
Az AMAZONE ekék mostantól integrált Furrow Press tömörítőrendszerrel rendelkeznek	5
Adótörvény-változások	6
Újszerű megoldás a napraforgó-betakarítás hatékonyságáért!	11
Kubota® M5002 széria – Egyszerű és termelékeny traktorok	12
Pöttinger a tökéletes szántásért – Új SERVO 2000 kompakt váltvaforogató eke	14
Agrárjog rovat	16
A Corteva 2024-ben növelte Pioneer® vetőmag eladásait Magyarországon	18
A CultiWise drónalapú térképekkel költségmegtakarítást kínál a gazdáknak	19
Intenzív vagy extenzív természetstechnológia? – Irány a No Till felé	24
Szecs-kázott anyagok szállítása, műszaki eszközök, logisztika	26
Mi is az a küllőskapa?	30
Óvja traktorát! – Használjon Balmaz Bull vonókocsit!	32
Együttműködés új szinten – after-sales háttérrel erősít a KITE Zrt.	36
A KITE Zrt. válasza a termelőket érintő kihívásokra Fenntartható Termelési Rendszer	37
Erógép opciók – Amiket gyakran kihagyunk, pedig megérik az árukat	38
Budapest a világbajnok rendező	44
Szántómesterek előnyben?	45
Új utakat nyit a Husqvarna és a Liverpool egyedülálló globális partnersége	48

Éves  (5000 Ft) Fél éves  (2600 Ft) előfizetésben  
megrendelem az Agrár Élet Magazint (AÉM).

A bruttó előfizetési díjat az alábbi jelölésem szerint

- csekken  banki utalással egyenlítem ki.  
 Számlát kérek  Számlát nem kérek

Megrendelő neve:

Telefon:

E-mail:

Számlázási név, cím:

Dátum:

Aláírás:

Az előfizetés megrendelése elektronikus úton a [www.agrarelet.hu](http://www.agrarelet.hu) weboldalon lehetséges. A kitöltött űrlapot töltsse le és e-mailbe csatolva küldje az [agrarelet@gmail.com](mailto:agrarelet@gmail.com) címre!

Aláírás mező kitöltése jogszerű megrendelésnek minősül! A kitöltéshez Adobe Reader XI-es verzió szükséges, melyet az alábbi linkről ingyenesen letölthet:

<http://www.adobe.com/hu/products/reader.html>

Az előfizetés még megrendelhető alapdíjas SMS-ben és telefonon is: 06 30 914 5678

Kérjük, hogy banki utalás és csekken történő fizetés esetén is a Közlemény rovatban mindig tüntesse fel a nevét!

OTP Bank 11742049-20038928

AGS Proginvest Kft.

*Előfizetés az év bármelyik időszakában megrendelhető!*